
 

MESA DA ASSEMBLEIA

Presidente: Deputado Adalclever Lopes
1º-Vice-Presidente: Deputado Hely Tarqüínio
2º-Vice-Presidente: Deputado Lafayette de Andrada
3º-Vice-Presidente: Deputado Braulio Braz
1º-Secretário: Deputado Ulysses Gomes
2º-Secretário: Deputado Alencar da Silveira Jr.
3º-Secretário: Deputado Doutor Wilson Batista

SUMÁRIO

1 – ATAS
1.1 – Reuniões de Comissões

2 – CORRESPONDÊNCIA DESPACHADA PELO 1º-SECRETÁRIO
3 – MATÉRIA ADMINISTRATIVA

ATAS

ATA DA 27ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE MEIO AMBIENTE E DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL NA 1ª
SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA, EM 2/12/2015

Às 10h39min, comparecem na Sala das Comissões a deputada Marília Campos e os deputados Cássio Soares e Dilzon

Melo, membros da supracitada comissão. Havendo número regimental, o presidente, deputado Cássio Soares, declara aberta

a reunião e, em virtude da aprovação de requerimento do deputado Dilzon Melo, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a

qual é dada por aprovada e é subscrita pelos membros da comissão presentes. A presidência informa que a reunião se destina

a apreciar a matéria constante na pauta e a discutir e votar proposições da comissão. O presidente acusa o recebimento das

seguintes proposições, das quais designou como relatores os deputados mencionados entre parênteses: Projetos de Lei nºs

3.000/2015, em turno único (deputado Dilzon Melo), e 3.018/2015, em turno único (deputada Marília Campos). Passa-se à 1ª

Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia),  que compreende a discussão e a votação de pareceres sobre proposições sujeitas à

apreciação do Plenário. Após discussão e votação, é aprovado o parecer pela aprovação, no 1º turno, do Projeto de Lei nº

437/2015 na forma do Substitutivo nº  1,  apresentado pela Comissão de Constituição e Justiça (relator:  deputado Cássio

Soares). Passa-se à 2ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), que compreende a discussão e a votação de proposições que

dispensam a apreciação do Plenário. Após discussão e votação nominal, são aprovados, em turno único, cada um por sua vez,

por  unanimidade, os Projetos de Lei nºs  2.892/2015 (relator:  deputado Dilzon Melo),  2.935/2015 (relator:  deputado Inácio

Franco) e 2.944/2015 (relator: deputado Cássio Soares). Submetidos a votação, cada um por sua vez, são aprovados os

Requerimentos nºs 2.907 a 2.978, 3.017 a 3.021, 3.039, 3.040 a 3.045, 3.301 e 3.302/2015, do deputado Noraldino Júnior;

3.012/2015, da Comissão de Direitos Humanos; 3.054 e 3.055/2015, da Comissão Extraordinária de Proteção dos Animais;

3.145, 3.147, 3.178, 3.179, 3.180, 3.184, 3.185, 3.186, 3.187, 3.192, 3.194, 3.235 e 3.296/2015, da Comissão de Participação

Popular. Cumprida a finalidade da reunião, a presidência agradece a presença de todos, convoca os membros da comissão

para a próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 9 de dezembro de 2015.

Cássio Soares, presidente – Inácio Franco – Dilzon Melo.

ATA DA 16ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DO TRABALHO, DA PREVIDÊNCIA E DA AÇÃO SOCIAL NA 1ª
SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA, EM 2/12/2015

Às 15h5min, comparecem na Sala das Comissões a deputada Cristina Corrêa (substituindo a deputada Geisa Teixeira,

por indicação da liderança do BMM) e os deputados Celinho do Sinttrocel, Carlos Pimenta (substituindo o deputado Gil Pereira,

por indicação da liderança do BVC), Dilzon Melo (substituindo o deputado Gustavo Corrêa, por indicação da liderança do BVC)
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e Noraldino Júnior (substituindo o deputado Isauro Calais, por indicação da liderança do BCMG), membros da supracitada

comissão. Havendo número regimental, o presidente, deputado Celinho do Sinttrocel, declara aberta a reunião, dispensa a

leitura da ata da reunião anterior, dá-a por aprovada e solicita aos membros da comissão presentes que a subscrevam. A

presidência informa que a reunião se destina a debater a pauta de reivindicações dos professores da Universidade Estadual de

Montes Claros – Unimontes –, tendo em vista o movimento grevista da categoria, iniciado no dia 23/11/2015, e a discutir e votar

proposições da comissão. O presidente acusa o recebimento do Projeto de Lei nº 3.016/2015, no 1º turno, cuja relatoria avoca

a  si.  Passa-se à  1ª  Fase  da  2ª  Parte  (Ordem do  Dia),  que  compreende  a  discussão  e  a  votação  de  pareceres  sobre

proposições sujeitas à apreciação do Plenário. Após discussão e votação, é aprovado o parecer pela aprovação, no 1º turno,

do Projeto de Lei nº 3.016/2015 na forma do Substitutivo nº 2 (relator: deputado Celinho do Sinttrocel). Registra-se a saída do

deputado Noraldino Júnior e da Deputada Cristina Corrêa e a presença do deputado Rogério Correia. A presidência interrompe

os trabalhos ordinários da reunião para ouvir as Sras. Maria Celeste Siqueira, assessora jurídica da Associação Nacional de

Docentes do Ensino Superior – Andes –; e Tayná Kety Ferreira, presidente do DCE da Unimontes; e o Srs. Euler Darlan Neves,

superintendente de Ensino Superior Estado de Ciência, Tecnologia e Ensino Superior, representando o secretário de Estado de

Ciência, Tecnologia e Ensino Superior; João dos Reis Canela, reitor da Unimontes; e Gilmar Ribeiro dos Santos, presidente da

Associação dos Docentes da Unimontes, que são convidados a tomar assento à mesa. A presidência concede a palavra ao

deputado Rogério Correia, coautor do requerimento que deu origem ao debate, para suas considerações iniciais. Logo após,

passa a palavra aos convidados, para que façam suas exposições. Abertos os debates, segue-se ampla discussão, conforme

consta das notas taquigráficas. Registra-se a saída do deputado Dilzon Melo. A presidência retoma os trabalhos ordinários da

reunião. Passa-se à 2ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), que compreende a discussão e a votação de proposições que

dispensam a apreciação do Plenário. Após discussão e votação nominal, são aprovados, em turno único, cada um por sua vez,

os Projetos de Lei nºs 602, 1.219 e 1.301/2015 com a Emenda nº 1, da Comissão de Constituição e Justiça, 1.427, 2.249,

2.318, 2.619, 2.652, 2.656, 2.670, 2.671, 2.700, 2.756 e 2.774/2015 (relator: deputado Celinho do Sinttrocel), 2.775/2015 com a

Emenda nº 1, da Comissão de Constituição e Justiça, 2.802/2015 (relator: deputado Isauro Calais), 2.877, 2.898, 2.932, 2.940,

2.942, 2.970, 2.973, 2.974 e 2.984/2015 (relator: deputado Celinho do Sinttrocel), que receberam parecer por sua aprovação.

Submetidos a votação, cada um por sua vez, são aprovados os Requerimentos nºs 3.117, 3.135, 3.139, 3.205, 3.206, 3.207,

3.212 a 3.219, 3.225, 3.232 e 3.324/2015. Cumprida a finalidade da reunião, a presidência agradece a presença de todos,

determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 3 de dezembro de 2015.

Celinho do Sinttrocel, presidente – Geisa Teixeira – Tiago Ulisses.

ATA DA 23ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA NA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA
ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA, EM 2/12/2015

Às 15h14min,  comparecem na Sala das Comissões os deputados João Alberto,  Bonifácio Mourão, Isauro Calais  e

Durval  Ângelo  (substituindo o deputado Leonídio  Bouças,  por  indicação da liderança do BMM),  membros  da supracitada

comissão.  Havendo número regimental,  o  presidente,  deputado João Alberto,  declara  aberta  a  reunião e,  em virtude da

aprovação de requerimento do deputado Isauro Calais,  dispensa a leitura da ata da reunião anterior,  a qual  é dada por

aprovada e é subscrita pelos membros da comissão presentes. A presidência informa que a reunião se destina a discutir e

votar proposições da comissão. Passa-se à 3ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), que compreende a discussão e a votação de

proposições  da  comissão.  Cumprida  a  finalidade  da  reunião,  a  presidência  agradece  a  presença  de  todos,  convoca  os

membros da comissão para a próxima reunião extraordinária, no dia 3/12/2015, às 10 horas, para apreciação dos Projetos de

Lei nºs 2.224, 2.342, 2.999 e 3.126/2015, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 3 de dezembro de 2015.

João Alberto, presidente – Isauro Calais – Cristiano Silveira – Bonifácio Mourão.
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ATA DA 23ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA NA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA
ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA, EM 2/12/2015

Às 15h31min, comparecem na Sala das Comissões a deputada Cristina Corrêa e os deputados Agostinho Patrus Filho,

Durval Ângelo (substituindo o deputado João Magalhães, por indicação da liderança do BMM), Isauro Calais (substituindo o

deputado Fábio  Cherem, por  indicação da liderança do BCMG) e João Alberto  (substituindo o deputado Cabo Júlio,  por

indicação da liderança do BMM), membros da supracitada comissão. Havendo número regimental, o presidente, deputado

Agostinho Patrus Filho, declara aberta a reunião e, em virtude da aprovação de requerimento do deputado Isauro Calais,

dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos membros da comissão presentes.

A presidência informa que a reunião se destina a apreciar a matéria constante na pauta e a discutir e votar proposições da

comissão. O presidente acusa o recebimento do Projeto de Lei nº 3.016/2015, no 1º turno, do qual designou como relator a

deputada Cristina Corrêa. Passa-se à 1ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), que compreende a discussão e a votação de

pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário. Os Projetos de Lei nºs 2.252 e 2.353/2015 são retirados de

pauta,  atendendo-se a  determinação do presidente,  por  falta  de pressupostos  regimentais.  Após  discussão e votação,  é

aprovado o parecer pela aprovação, no 1º turno, do Projeto de Lei nº 3.016/2015 na forma do Substitutivo nº 2, da Comissão do

Trabalho, da Previdência e da Ação Social. Passa-se à 2ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), que compreende a discussão e a

votação de proposições que dispensam a apreciação do Plenário. Submetidos a votação, cada um por sua vez, são aprovados

os  Requerimentos  nºs  3.133,  3.198 e 3.287/2015.  Passa-se à  3ª  Fase da 2ª Parte  (Ordem do Dia),  que compreende a

discussão e a votação de proposições da comissão. São recebidos pela presidência, para posterior apreciação, os seguintes

requerimentos:

nº  4.619/2015,  do  deputado  Cabo  Júlio,  em que  solicita  seja  encaminhado  ao  governador  do  Estado  pedido  de

providências para o cumprimento do disposto nos arts. 142, inciso II, da Constituição Estadual, e 144, § 5º, da Constituição

Federal;

nº 4.621/2015, do deputado Cabo Júlio, em que solicita seja formulado voto de congratulações com o Sr. José Alberto

Souza de Almeida, diretor-geral do presídio de Teófilo Otôni, pela brilhante iniciativa de instalar nesse local viveiro de mudas de

plantas nativas da região, que serão cultivadas pelos detentos e usadas para reflorestar áreas de preservação ambiental,

ornamentar praças e espaços públicos;

nº 4.622/2015, do deputado Sargento Rodrigues, em que solicita seja encaminhado ao governador de Estado pedido de

providências para a implantação do programa Minas Comunica no Município de Mariana e em seus distritos, assim como para

a instalação de antenas de transmissão e a manutenção das que já se encontram instaladas.

Cumprida a finalidade da reunião, a presidência agradece a presença de todos, convoca os membros da comissão para

a próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 3 de dezembro de 2015.

João Magalhães, presidente – Tiago Ulisses – Sargento Rodrigues – Agostinho Patrus Filho – Gustavo Corrêa.

ATA DA 53ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA E ORÇAMENTÁRIA NA 1ª
SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA, EM 2/12/2015

Às 18h32min, comparecem na Sala das Comissões os deputados Tiago Ulisses, Arnaldo Silva, Felipe Attiê, Rogério

Correia, Antônio Carlos Arantes (substituindo o deputado Tito Torres, por indicação da liderança do BVC) e Geraldo Pimenta

(substituindo o deputado Vanderlei Miranda, por indicação da liderança do BMM), membros da supracitada comissão. Havendo

número regimental, o presidente, deputado Tiago Ulisses, declara aberta a reunião e dispensa a leitura da ata da reunião

anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos membros da comissão presentes. A presidência informa que a reunião

se destina a apreciar a matéria constante na pauta a discutir e votar proposições da comissão. Passa-se à 1ª Fase da 2ª Parte

(Ordem do Dia), que compreende a discussão e a votação de pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário.
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Após discussão e votação, é aprovado o parecer pela aprovação, no 1º turno, do Projeto de Lei nº 1.584/2015 na forma do

Substitutivo nº 1, da Comissão de Constituição e Justiça (relator: deputado Arnaldo Silva). Registra-se a presença do deputado

Tito Torres. Após discussão e votação, é aprovado o parecer pela aprovação, no 1º turno, do Projeto de Lei nº 3.016/2015 na

forma do Substitutivo nº 2, da Comissão do Trabalho, da Previdência e da Ação Social, e pela rejeição do Substitutivo nº 1, da

Comissão de Constituição e Justiça (relator:  deputado Rogério Correia).  Cumprida a finalidade da reunião,  a presidência

agradece a presença de todos, convoca os membros da comissão para as reuniões extraordinárias do dia 3/12/2015, às 11h45

e às 15h45min, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 3 de dezembro de 2015.

Tiago Ulisses, presidente – Vanderlei Miranda – Cássio Soares – Antônio Carlos Arantes – Ricardo Faria.

ATA DA 24ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA NA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA
ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA, EM 3/12/2015

Às 10h10min, comparecem na Sala das Comissões os deputados João Alberto, Bonifácio Mourão, Cristiano Silveira e

Isauro  Calais,  membros  da  supracitada  comissão.  Estão  presentes  também os  deputados  Sargento  Rodrigues,  Gustavo

Valadares e Gustavo Corrêa. Havendo número regimental, o presidente, deputado João Alberto, declara aberta a reunião e, em

virtude da aprovação de requerimento do deputado Isauro Calais, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada

por aprovada e é subscrita pelos membros da comissão presentes. A presidência informa que a reunião se destina a apreciar

matéria constante na pauta e a discutir e votar proposições da comissão. O presidente acusa o recebimento do Projeto de Lei

nº 3.126/2015, no 1º turno, e avoca para si a relatoria da matéria. Passa-se à 1ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), que

compreende a discussão e a votação de pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário. O Projeto de Lei nº

2.999/2015 é retirado da pauta por deliberação da comissão a requerimento do deputado João Alberto. É distribuído em avulso

o parecer do relator deputado João Alberto ao Projeto de Lei nº 3.126/2015 que conclui pela juridicidade, constitucionalidade e

legalidade da matéria com a Emenda nº 1. O parecer sobre o Projeto de Lei nº 2.224/2015, no 1º turno, deixa de ser apreciado

em virtude de solicitação de prazo regimental pelo relator, deputado Bonifácio Mourão. Passa-se à 2ª Fase da 2ª Parte (Ordem

do Dia), que compreende a discussão e a votação de proposições que dispensam a apreciação do Plenário. Após discussão e

votação é aprovado o parecer que conclui pela juridicidade, constitucionalidade e legalidade, em turno único, do Projeto de Lei

nº 2.342/2015 (relator: deputado João Alberto, em virtude de redistribuição). Cumprida a finalidade da reunião, a presidência

agradece a presença de todos, convoca os membros da comissão para a próxima reunião extraordinária, dia 3/12/2015, às

16h20min, para a apreciação do Projeto de Lei nº 3.126/2015, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 3 de dezembro de 2015.

João Alberto, presidente – Isauro Calais – Rogério Correia – Sargento Rodrigues – Tiago Ulisses – Vanderlei Miranda.

ATA DA 25ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE DEFESA DO CONSUMIDOR E DO CONTRIBUINTE NA 1ª SESSÃO
LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA, EM 3/12/2015

Às 10h11min, comparecem na Sala das Comissões os deputados Elismar Prado, Douglas Melo, Noraldino Júnior e

Sargento Rodrigues,  membros da supracitada comissão. Estão presentes também os deputados Alencar  da Silveira Jr. e

Dirceu Ribeiro. Havendo número regimental, o presidente, deputado Elismar Prado, declara aberta a reunião e, nos termos do

art. 120, inciso III, do Regimento Interno, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita

pelos membros da comissão presentes. A presidência informa que a reunião se destina a debater a nova regulamentação, em

vigor desde 31/7/2015, sobre licenciamento, impostos e registro dos veículos ciclomotores, a apreciar a matéria constante na

pauta e a discutir e votar proposições da comissão. O presidente acusa o recebimento dos Projetos de Lei nºs 704 e 950/2015,

no 1º turno, dos quais designou como relator o deputado Noraldino Júnior. A presidência interrompe os trabalhos ordinários da

reunião para ouvir as Sras. Andréa Mendes de Souza Abood, coordenadora de Administração de Trânsito do Departamento de

Trânsito de Minas Gerais – Detran-MG –, também representando a chefe da Polícia Civil de Minas Gerais, e Edilene Cristina
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Emiliana de Oliveira, gerente da Motovia Dafra; e os Srs. Rodrigo Brito de Souza Braga, proprietário da Motovia Dafra; Evaldo

de Paula  dos  Santos,  presidente  da Associação dos  Condutores  de Ciclomotores  do Brasil  –  Asconcibra;  Edson Vander

Magatom, vice-presidente da Asconcibra; Geovany Alves Garibaldi, instrutor da Auto Escola Gláucia; Célio César Barbosa,

coordenador do Renavam e chefe de Informática do Detran-MG; e Edison José de Campos, presidente da Câmara Municipal

de Barroso, que são convidados a tomar assento à mesa. A presidência concede a palavra ao deputado Dirceu Ribeiro, autor

do requerimento que deu origem ao debate, para suas considerações. Logo após, passa a palavra aos convidados, para que

façam suas exposições. Abertos os debates, segue-se ampla discussão, conforme consta das notas taquigráficas. Cumprida a

finalidade da reunião, a presidência agradece a presença de todos, convoca os membros da comissão para a próxima reunião

ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 10 de dezembro de 2015.

Elismar Prado, presidente – Noraldino Júnior – Douglas Melo.

CORRESPONDÊNCIA DESPACHADA PELO 1º-SECRETÁRIO

CORRESPONDÊNCIA

– O 1º-secretário despachou, em 11/1/2016, a seguinte correspondência:

OFÍCIOS

Do Sr. Adauto Carteiro, presidente da Câmara Municipal de Governador Valadares, informando sobre a instalação nessa

casa de comissão parlamentar de inquérito com a finalidade de apurar a responsabilidade pelos danos ambientais causados

pelo rompimento da Barragem de Fundão, no Distrito de Bento Rodrigues, em Mariana. (– À Comissão Extraordinária das

Barragens.)

Do  Sr.  Alexandre  Nogueira,  presidente  da  Câmara  Municipal  de  Uberlândia,  encaminhando  requerimento  dos

vereadores da câmara em que solicitam o apoio desta  Casa às reivindicações dos funcionários efetivos da Cemig.  (– À

Comissão do Trabalho.)

Do Sr.  Antônio Carlos de Alvarenga Freitas,  chefe de gabinete da Polícia Civil,  prestando informações relativas ao

Requerimento n° 459/2015, da Comissão de Segurança Pública.

Do  Sr.  Bernardo  Santana  de  Vasconcellos,  secretário  de  Defesa  Social,  prestando  informações  relativas  ao

Requerimento n° 381/2015, da Comissão de Direitos Humanos.

Do Sr. Eduardo de Azeredo Costa, secretário de Ciência, Tecnologia e Insumos Estratégicos do Ministério da Saúde,

prestando informações relativas ao Requerimento n° 2.679/2015, da Comissão de Saúde.

Do  Sr.  Hercules  Macedo,  chefe  de  gabinete  de  Educação,  prestando  informações  relativas  ao  Requerimento  n°

774/2015, do deputado Douglas Melo. (– Anexe-se ao referido requerimento.)

Do  Sr.  Hervaldo  Sampaio  Carvalho,  superintendente  do  Hospital  Universitário  de  Brasília,  prestando  informações

relativas ao Requerimento Ordinário n° 2.189/2015, da Comissão de Direitos Humanos.

Do Sr. Juliano Alexandre Ferreira, procurador do Trabalho no Município de Patos de Minas, prestando informações

relativas ao Requerimento n° 2.546/2015, da Comissão de Direitos Humanos.

Do Sr. Marcelo Rodrigo Barbosa, coordenador do Procon Assembleia, prestando informações relativas ao Requerimento

n° 3.433/2015, da Comissão de Defesa do Consumidor.

Da  Sra.  Mariah  Brochado  Ferreira,  secretária  adjunta  de  Casa  Civil  (38),  prestando  informações  relativas  aos

Requerimentos  n°s  359,  1.133,  1.135,  1.444,  1.971,  1.972,  2.119,  2.233,  2.358  e  2.506/2015,  da  Comissão  de  Saúde;
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570/2015, da Comissão de Minas e Energia; 1.362, 1.377, 1.434, 1.477 e 1.575/2015, da Comissão de Política Agropecuária;

9.357, 1.210,  1.307, 1.459,  1.692, 1.695,  1.855, 1.914, 1.917,  1.918, 2.001,  2.104, 2.109, 2.176,  2.283 e 2.285/2015, da

Comissão de Segurança Pública; 1.525/2015, da Comissão Extraordinária das Águas; 2.314 e 2.319/2015, da Comissão de

Turismo; 2.448/2015, das Comissões do Trabalho, de Assuntos Municipais e de Turismo; e 2.175/2015, do deputado Antônio

Jorge.

Do Sr. Mauro Borges Lemos, presidente da Cemig, prestando informações relativas ao Requerimento n° 537/2015, da

Comissão de Defesa do Consumidor.

Do Sr. Paulo Henrique Barbosa Pontello, gerente-geral da Agência Santo Agostinho da CEF, informando o crédito de

recursos financeiros relativos ao contrato que menciona, celebrado no âmbito do programa Esporte de Grande Evento. (– À

Comissão  de Fiscalização  Financeira,  para  os  fins  do art.  74  da  Constituição do  Estado,  c/c  o  art.  100,  inciso  XVI,  do

Regimento Interno.)

Da Sra. Renata Batista Ribeiro, da Diretoria de Gestão das Denúncias Ambientais da Secretaria de Meio Ambiente,

prestando informações relativas ao Requerimento n° 5.071/2013, da Comissão de Meio Ambiente.

Do  Sr.  Ubirajara  Alves  de  Freitas,  superintendente  regional  do  Trabalho  e  Emprego  em Minas  Gerais,  prestando

informações relativas ao Requerimento n° 2.854/2015, da Comissão do Trabalho.

MATÉRIA ADMINISTRATIVA

ATOS DA MESA DA ASSEMBLEIA

Na data de 11/1/2016, o Presidente, nos termos do art. 79, inciso VI, da Resolução nº 5.176, de 6/11/1997, e nos termos

da Lei nº 21.732, de 28/7/2015, da Resolução nº 5.497, de 13/7/2015, c/c a Deliberação da Mesa nº 2.625, de 8/9/2015,

assinou o seguinte ato relativo ao cargo em comissão de recrutamento amplo de assessor parlamentar, do quadro de pessoal

desta Secretaria:

nomeando Natália Cristina Rosa, padrão VL-16, 6 horas, com exercício no Gabinete do Deputado Ricardo Faria.

Nos termos da Resolução nº 5.176, de 6/11/1997, e de acordo com a Lei nº 15.014, de 15/1/2004, c/c as Resoluções nºs

5.086, de 31/8/1990, 5.195, de 4/7/2000 e 5.310, de 21/12/2007, assinou os seguintes atos:

exonerando,  a  pedido,  a partir  de 12/1/2016,  Carolina  Soares  Silva do cargo de Técnico  de Apoio Legislativo,  na

especialidade de Técnico de Apoio Legislativo, padrão VL-36, classe I, código AL-TE, do quadro de pessoal desta Secretaria;

exonerando, a pedido Daniela Esteves Ubaldo Costa Faria do cargo de Técnico de Apoio Legislativo, na especialidade

de Técnico de Apoio Legislativo, padrão VL-36, classe I, código AL-TE, do quadro de pessoal desta Secretaria.

AVISO DE LICITAÇÃO

Tomada de Preços nº 2/2015

Número do Processo no Portal de Compras: 1011014 115/2015

A Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais torna público, para conhecimento dos interessados, a suspensão

do certame da Tomada de Preços n° 2/2015, que tem por finalidade selecionar a proposta mais vantajosa para a elaboração de

projetos para a revitalização da fachada do Edifício Tiradentes, tendo em vista impugnações interpostas ao edital.

Belo Horizonte, 12 de janeiro de 2016.

Eduardo de Mattos Fiuza, presidente da Comissão Permanente de Licitação.
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AQUISIÇÃO ATRAVÉS DE ADESÃO A ATA DE REGISTRO DE PREÇOS

Número do Processo no Portal de Compras: 1011014 218/2015

Objeto: aquisição de microcomputadores

Em 18/12/2015, o presidente e o 1º-secretário ratificaram, nos termos do art. 7 da Deliberação nº 2.598, de 2014, o

Processo nº 1011014 218/2015, que se refere à adesão à Ata de Registro de Preços nº 202/2015 – Pregão Eletrônico nº

169/2014, da Universidade Federal de Goiás, bem como autorizou a despesa em favor da sociedade empresária HP Brasil

Indústria e Comércio de Equipamentos Eletrônicos Ltda.

TERMO DE CONTRATO Nº 118/2015

Contratante:  Assembleia Legislativa  do Estado de Minas Gerais.  Contratado: Centro Social  Sopro de Vida.  Objeto:

doação de bens inservíveis. Vigência: a partir da assinatura. Licitação: dispensada, nos termos da Lei Federal nº 8.666, de

1993.

DEMONSTRATIVO DA DESPESA COM PESSOAL

(Constituição Estadual, art. 73, § 3º, incluído pela EC nº 61, de 23/12/2003)

Unidade Orçamentária: ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE MINAS GERAIS

4º TRIMESTRE DE 2015

(Em reais)

Cargo/Função OUTUBRO Qtde NOVEMBRO Qtde DEZEMBRO Qtde Total Trimestre
Qtde

Média

Membros do Poder  2.101.746,75  83  2.101.746,75  83  4.162.403,36  83  8.365.896,86  83 

Efetivos  20.688.486,20  1.102  20.560.927,25  1.100  34.146.425,47  1.097  75.395.838,92  1.100

Cargo de Recrutamento Amplo  18.629.309,44  2.623  19.022.155,60  2.660  30.166.229,67  2.675  67.817.694,71  2.653

Inativos  22.737.812,09  1.104  22.790.826,93  1.104  36.746.488,50  1.108  82.275.127,52  1.105

Pensionistas  173.763,76  14  173.763,76  14  278.022,08  14  625.549,60  14 

Policiais civis e militares  47.610,28  14  46.924,57  14  62.080,49  14  156.615,34  14 

SUBTOTAL  64.378.728,52 4.940  64.696.344,86 4.975  105.561.649,57 4.991 234.636.722,95 4.969

Patronal  8.386.453,30  8.450.122,92  15.943.617,67  32.780.193,89 

TOTAL 72.765.181,82 73.146.467,78 121.505.267,24 267.416.916,84

NOTA EXPLICATIVA: Expurgo das despesas de exercícios anteriores classificadas na rubrica 3.1.90.92(01).

Deputado Adalclever Ribeiro Lopes – Presidente; Cristiano Felix dos Santos Silva – Diretor-Geral; Theophilo Moreira

Pinto Neto – Diretor de Recursos Humanos; Antoninho Rodrigues Goulart – Diretor de Finanças

DESPESAS COM PUBLICIDADE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE MINAS GERAIS NO QUARTO
TRIMESTRE DE 2015

Art. 7º da Lei nº 13.768, de 1º/12/2000

Art. 17, parágrafo único, da Constituição Estadual

(Em reais)

AGÊNCIA OUTUBRO NOVEMBRO DEZEMBRO TRIMESTRE

Consórcio Faz e Branez Total 1.064.815,10 1.346.715,60 2.423.649,08 4.835.179,78
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TOTAIS 1.064.815,10 1.346.715,60 2.423.649,08 4.835.179,78

Objeto:  Veiculação de anúncios e publicações de matérias institucionais  de divulgação do processo de elaboração

legislativa e de acompanhamento de políticas públicas.

AGÊNCIA
EMPENHADO NO

TRIMESTRE
LIQUIDADO NO

TRIMESTRE
PAGO NO

TRIMESTRE

Consórcio Faz e Branez Total 4.835.179,78 4.835.179,78 4.835.179,78

TOTAL GERAL NO 4º TRIMESTRE/2014 4.835.179,78 4.835.179,78 4.835.179,78

Nota: não houve movimentação de restos a pagar relativa a despesas com publicidade.

Deputado  Adalclever  Ribeiro  Lopes,  Presidente;  Deputado  Ulysses  Gomes  de  Oliveira  Neto,  1º-

Secretário.
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